
 

   

 

 

 

ВЕЛИКОЛУЧКІВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 

МУКАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ  ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят п’ята сесія восьмого скликання 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

       03.12.2025 с.Великі Лучки                        № 3239 

 

Про затвердження Програми обслуговування системи 

 відеоспостереження, охорони громадського порядку та безпеки 

Великолучківської сільської територіальної громади на 2026-2030 роки 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Бюджетного кодексу 

України, враховуючи рекомендації постійної комісії  з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, з метою підвищення безпеки для населення 

та особливостей функціонування системи відеоспостереження на території 

громади, Великолучківська сільська рада вирішила: 

 

1.Затвердити  Програму обслуговування системи відеоспостереження, 

охорони громадського порядку та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки, що додається. 

2.Фінансовому відділу Великолучківської сільської ради проводити 

фінансування Програми в межах затверджених асигнувань в бюджеті 

Великолучківської сільської територіальної громади на відповідні роки. 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  

з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва (Мотильчак М.А.).  

 

 

 

 

Сільський  голова                                                               Василь КОШТУРА 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення  п’ятдесят п’ятої сесії  

восьмого скликання 

Великолучківської сільської ради                                                                                           

від 03.12.2025 № 3239 

 

ПРОГРАМА 

 обслуговування системи відеоспостереження, охорони 

 громадського порядку та безпеки Великолучківської  

сільської територіальної громади на 2026-2030 роки  

 

Вступ 

 

             Системне забезпечення безпеки громадян, стабільного 

функціонування об’єктів особливої важливості та життєзабезпечення 

громади, проведення комплексних заходів щодо запобігання надзвичайним 

та загрозливим ситуаціям, встановлення систем безпеки та засобів 

відеоспостереження, забезпечення постійного моніторингу та оперативного 

реагування на відповідні події передбачені відповідними нормативними 

документами. Програма обслуговування системи відеоспостереження, 

охорони громадського порядку та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки (далі – Програма) розроблена на 

виконання Бюджетного Кодексу України, Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Закону України „Про благоустрій населених 

пунктів”, Закону України „Про дорожній рух”, розпорядження Кабінету 

Міністрів України № 51-р від 06 лютого 2013 року „Про схвалення Концепції 

Державної цільової правоохоронної програми встановлення сучасних систем 

безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження) та 

швидкого реагування на період до 2016 року”. 

Даними нормативно-правовими актами визначаються основні засади 

державної політики, спрямованої на захист національних інтересів і 

гарантування в Україні безпеки особи, суспільства і держави від зовнішніх і 

внутрішніх загроз в усіх сферах життєдіяльності, визначаються правові та 

соціальні основи дорожнього руху з метою захисту життя та здоров’я 

громадян, створення безпечних і комфортних умов для учасників руху. 

Метою зазначеної Концепції є комплексне розв’язання проблеми 

забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки шляхом 

встановлення сучасних систем безпеки, застосування засобів зовнішнього 

контролю (спостереження) та організації швидкого реагування на 

правопорушення.  
  

1. Загальні положення. 

 

 Забезпечення конституційних прав і свобод людини є головним 

обов’язком держави. Людина, її життя, здоров’я, честь, гідність, 

недоторканість і безпека визнаються найвищою соціальною цінністю. 

 

 



Громада - це складна і різнорідна інфраструктура, яка безперервно 

розвивається. Темп життя зростає, відбуваються події та заходи із 

залученням великої кількості громадян. Висока інтенсивність дорожнього 

руху вимагає оперативного спостереження та контролю в режимі реального 

часу. Мешканці громади ризикують зіткнутися з багатьма небезпеками, що 

супроводжують життєдіяльність в сучасних умовах. Це означає, що питання 

безпеки людини в сучасному середовищі сьогодні є як ніколи є актуальним. 

Значний ріст злочинності, робить пріоритетними напрямками 

діяльності місцевої влади та правоохоронних органів: попередження 

надзвичайних ситуацій, проявів тероризму, забезпечення посилених заходів 

безпеки громадян, збереження комунальної власності та важливих об’єктів 

громади, майна громадян. 

З огляду на зазначене, до системи, яка забезпечує безпеку мешканців в 

сучасних умовах, є особливі вимоги щодо надійності, стійкості, ефективності 

та безперервності роботи у цілодобовому режимі. Існує потреба в нових 

засобах та методах гарантування безпеки мешканцям громади, прогресивних 

технологіях та заходах для централізованого забезпечення відео охорони, 

технічної безпеки, контролю важливих, стратегічних та небезпечних об’єктів, 

можливості оперативного впливу на екстрені ситуації. 

       Також актуальним є питання посилення безпеки дорожнього руху. Це 

вимагає як створення системи відеоспостереження, так і встановлення 

сучасних систем, здатних реагувати на тривожні події, здійснювати 

інтелектуальну обробку зображення, моніторинг середовища, забезпечувати 

контроль ситуації та нормальної роботи систем та обладнання. 

       Прийняття Програми обслуговування системи відеоспостереження, 

охорони громадського порядку та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки обумовлено потребою 

впровадження комплексу програмно-апаратних та організаційних заходів для 

посилення безпеки населення, захисту стратегічних об’єктів та об’єктів 

забезпечення життєдіяльності громади, безпеки дорожнього руху. 

        Сьогодні в Україні склалась дуже напружена ситуація в зв’язку з 

погіршенням криміногенного стану. Саме тому існує нагальна потреба 

посилення заходів безпеки громади. 

         Створення та забезпечення системи відеоспостереження зможе 

покращити криміногенну ситуацію у громаді. Можливість фіксації та збору 

доказів з місць скоєння правопорушень сприятиме як розкриттю 

кримінальних злочинів, так і їх профілактиці та попередженню. Наразі 

надзвичайно актуальною є потреба моніторингу ситуації на дорогах для 

забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть 

зашкодити життю та здоров’ю громадян, розкриття злочинів, пов’язаних із 

використанням автотранспорту, отримання реальної інформації про 

дорожньо-транспортні події, за потребою, оперативного відстеження 

маршруту руху транспортного засобу. 

           Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 
   

2.Визначення проблем, на вирішення яких спрямовано Програму 

 

              На фоні зростання соціально-політичної напруги в нашій країні як 

ніколи гостро постає питання посилення безпеки громадян, забезпечення 



нормальної життєдіяльності сільської територіальної громади та захисту 

майна. 

Виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі влади 

та правоохоронних органів, підвищенні оперативності реагування на 

надзвичайні та небезпечні ситуації. При цьому нові засоби та методи 

гарантування безпеки сільської територіальної громади мають обов’язково 

відповідати основним вимогам сьогодення – забезпеченню надійності, 

стійкості та безперебійності роботи в цілодобовому режимі.  

Створення даної Програми обумовлено потребою впровадження 

комплексу програмно-апаратних та організаційних заходів для посилення 

безпеки населення, захисту об’єктів забезпечення життєдіяльності сільської 

територіальної громади, безпеки дорожнього руху. 

Встановлення камер та забезпечення обслуговування 

відеоспостереження на території населених пунктів  Великолучківської 

територіальної громади зміцнить обороноздатність та посилить заходи 

безпеки. 

Влада та правоохоронні органи посилено працюють над 

попередженням та протидією можливим загрозам інтересам держави, життю 

та здоров’ю громадян, намагаються забезпечити оперативне реагування на 

надзвичайні ситуації. 

На сьогоднішній день на території Великолучківської сільської 

територіальної  громади існує багато місць та об’єктів, які потребують 

посиленого захисту та контролю над ситуацією. До них відносяться: 

- мости та переїзди; 

- центральна частина сіл; 

- парки, площі, сквери, тощо; 

- стратегічні та важливі для життєдіяльності об’єкти громади; 

- адміністративні будівлі, навчальні та медичні заклади, комунальні та 

житлові об’єкти, інші громадські будівлі тощо; 

- автодорожні шляхи. 

Слід зазначити, що напрямок забезпечення безпеки громадян та 

захисту на території Великолучківської сільської територіальної  громади 

традиційно вважається одним з головних завдань сільської влади. 

Стан правопорядку на території Великолучківської сільської 

територіальної  громади впливає на його соціально-економічний розвиток. 

Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення винних у 

вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх до передбаченої законом 

відповідальності, а також запровадження форм і методів профілактики 

правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, 

що сприяють їх вчиненню. 

Криміногенна ситуація залишається складною. У структурі злочинності 

домінуючу роль продовжують відігравати злочини майнової та корисливо-

насильницької спрямованості, збільшилась кількість крадіжок, умисних 

тілесних ушкоджень, шахрайств. Поліпшення даної ситуації потребує 

консолідації зусиль правоохоронних органів, органів державної влади та 

місцевого самоврядування. 

Соціальне значення проблеми, пов'язаної з профілактикою 

правопорушень, зумовлює необхідність як централізованого бюджетного 



фінансування, так і виділення коштів з місцевих бюджетів на виконання цієї 

Програми. 

Створення та забезпечення обслуговування системи 

відеоспостереження дасть змогу поліпшити рівень криміногенної ситуації на 

території Великолучківської сільської територіальної  громади. Можливість 

фіксації та збору доказів з місць скоєння правопорушень сприятиме як 

розкриттю кримінальних злочинів, так і їх профілактиці. Необхідно 

зазначити, що джерелами отримання доказів про осіб, які вчинили злочини та 

адміністративні правопорушення, стають системи відеоспостереження, які 

встановлюють окремі громадяни та юридичні особи.  

Слід зазначити, що одним з важливих напрямків забезпечення безпеки 

громадян є їх захист на автотранспортних шляхах.  

Наразі надзвичайно актуальною є потреба моніторингу ситуації на 

дорогах на території Великолучківської сільської територіальної  громади 

для забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть 

зашкодити життю та здоров’ю громадян, розкриття злочинів, пов’язаних із 

використанням автотранспорту, та отримання реальної інформації про 

дорожньо-транспортні пригоди, оперативного відстеження маршруту руху 

транспортного засобу за потребою. Зазначена система відеоспостереження 

дозволить відстежувати напрямки руху транспортних засобів, водії яких є 

винуватцями ДТП, крім того, зазначена система істотно сприятиме розшуку 

викрадених автотранспортних засобів. Адже, як правило, такі злочини 

вчиняються у темну пору доби, коли неможливо встановити відомості про 

осіб, час та можливості переховування викрадених автомобілів за допомогою 

очевидців. У цьому можуть допомогти лише системи відеоспостереження, 

які працюватимуть в автономному режимі цілодобово.  

На даний час система відеоспостереження у громаді на території 

Великолучківської сільської територіальної  громади складається з 27 

відеокамер, які забезпечують моніторинг проїзду перехресть автомобілями та 

дозволяє аналізувати обстановку в населених пунктах. Система 

зарекомендувала себе з позитивної сторони та довела свою ефективність для 

безпечності проживання громадян, а саме попередженні, виявленні та 

розслідуванні кримінальних та адміністративних правопорушень. 

Програмою передбачено влаштування додаткових камер 

спостереження до існуючої системи відеоспостереження на території 

Великолучківської сільської територіальної  громади та забезпечення 

обслуговування даної системи відеоспостереження. 

 

3. Мета Програми 

             

            Метою Програми є забезпечення стабільного функціонування системи 

відеоспостереження за публічними місцями з метою забезпечення 

громадської безпеки та правопорядку у Великолучківській сільській 

територіальній громаді, вжиття заходів щодо захисту та охорони прав, свобод 

та інтересів громадян, а також посилення безпеки громадян, захист важливих 

об’єктів громади та комунального майна, підтримка нормальної 

життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення 

рівня розкриття правопорушень. 

 



 4.Шляхи і способи розв’язання проблем, строки та етапи    

виконання Програми 

           

          Програма розроблена з метою забезпечення і покращення роботи 

громадського порядку на території навчальних та медичних закладів, 

профілактики злочинності та боротьби з нею, охорони прав, свобод та 

законних інтересів громадян Великолучківської сільської територіальної 

громади. Впровадження Програми посилить взаємодію даної територіальної  

громади з органами внутрішніх справ щодо підвищення рівня благоустрою та 

збереження майна та у протидії з усіма формами злочинності виключно в 

інтересах Великолучківської сільської територіальної громади.  

Найкращим рішенням зазначених потреб стане створення єдиної 

локальної мережі відеоспостереження Великолучківської сільської 

територіальної громади, в яку будуть об’єднані всі камери зовнішнього відео 

нагляду та інші елементи (пристрої, датчики тощо) системи безпеки. 

Реалізація зазначених заходів неможлива без залучення до вказаного процесу 

як правоохоронних органів, так і органів місцевого самоврядування, зокрема 

в умовах адміністративної реформи в Україні. 

           Фінансування видатків, визначених Програмою, проводиться за 

рахунок коштів бюджету Великолучківської сільської територіальної 

громади та інших джерел незаборонених чинним законодавством України, 

наведених у додатку 2 до Програми. 

Обсяг фінансування завдань і заходів Програми уточнюється за 

потребою. 

 

5.Завдання та результативні показники Програми 

        

     Основними завданнями Програми є: 

     1) посилення заходів безпеки та захисту життя і здоров’я громадян; 

     2) забезпечення стабільного функціонування важливих для нормальної 

життєдіяльності об’єктів шляхом впровадження додаткових заходів захисту, 

нагляду та контролю ситуацій; 

    3) комплексна взаємодія, координація спільних дій та зусиль влади, 

правоохоронних органів і громадських формувань, спрямованих на 

забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на 

надзвичайні події та загрози інтересам країни, запобігання та подолання 

небезпечних ситуацій, збереження спокою та нормальної життєдіяльності 

громади; 

    4) забезпечення доступу сільської  влади та правоохоронних органів до 

інформації з усіх камер відео нагляду; 

    5) підвищення безпеки дорожнього руху, посилення рівня дисципліни 

учасників дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні 

події та небезпечні ситуації; 

   6) профілактика і попередження злочинності, здійснення фіксації та збору 

доказової бази при скоєнні правопорушень; 

   7) здійснення моніторингу стану об’єктів благоустрою (прибирання, 

дотримання правил благоустрою тощо). 

Отже, основними результатами виконання Програми є: 

          -  підвищення рівня безпеки громадських місць, об’єктів благоустрою; 



          - скоординована робота місцевої влади та правоохоронних органів 

міста у напрямку посилення безпеки громадян та їх захисту; 

  -   підтримка громадського порядку; 

         - успішна протидія можливим загрозам інтересам держави, провокаціям, 

проявам тероризму; 

        - поліпшення криміногенної обстановки; 

        - зменшення кількості злочинів, скоєних з метою пошкодження та 

викрадення комунального майна громади; 

        - підвищення рівня реагування на випадки скоєння злочинів та 

збільшення кількості розкритих злочинів; 

        - попередження скоєння дрібних злочинів, таких як хуліганство, дрібна 

крадіжка, умисне знищення та пошкодження майна, порушення санітарних 

правил та норм, та інших діянь; 

       - підвищення рівня обороноздатності та посилення заходів безпеки; 

       - підтримка нормальної життєдіяльності громади, стабільної роботи її 

важливих об’єктів; 

       - підвищення рівня дисципліни учасників дорожнього руху, зменшення 

дорожньо-транспортних пригод, кількості злочинів, пов’язаних з 

використанням автотранспорту, підвищення безпеки дорожнього руху; 

       - зростання ефективності прийняття оперативних та стратегічних 

управлінських рішень щодо забезпечення безпеки. 

Реалізація Програми дозволить покращити охорону громадського 

порядку в Великолучківській сільській територіальній громаді, здійснювати 

профілактику правопорушень та попереджувати скоєння злочинів. 

Дані системи відеоспостереження будуть відкриті для органів 

забезпечення правопорядку та для всіх зацікавлених осіб, які можуть стати 

ініціаторами встановлення відеокамер, включених у Систему, поблизу їх 

підприємств, організацій, торгових закладів, автостоянок, інших місць 

масового скупчення людей. 

         Таким чином, Програма вигідна і для даної територіальної громади, і 

для правоохоронних органів як гарант забезпечення громадського порядку, 

охорони об’єктів міської інфраструктури, безпеки дорожнього руху та 

підвищення рівня обороноздатності та посилення заходів безпеки. 

         Завдання і заходи з виконання Програми обслуговування системи 

відеоспостереження, охорони громадського порядку та безпеки 

Великолучківської сільської територіальної громади на 2026-2030 роки 

визначено у додатку 3 до Програми. 

 

6.Система управління та контроль за виконанням Програми 

 

Координація та виконання Програми здійснюється Великолучківською 

сільською радою та відділом з питань оборонної, мобілізаційної, призовної 

роботи, цивільного захисту населення, взаємодія з правоохоронними 

органами та надзвичайних ситуацій Великолучківської сільської ради.  

                      

Секретар Великолучківської 

сільської ради                                                                  Оксана ГЕЛЕНИЧ 

 

 



          Додаток 1 

                                                                                                   до Програми   

 

ПАСПОРТ 

Програми обслуговування системи відеоспостереження, охорони 

громадського порядку та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки  

 

Найменування 

Програми 

Програма обслуговування системи 

відеоспостереження, охорони громадського порядку 

та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки  
Підстава для 

розроблення Програми 

 

 

 

 

 

 

Бюджетний Кодекс України, Закон України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”, Закон України 

„Про благоустрій населених пунктів”, Закон України 

„Про дорожній рух”, розпорядження Кабінету 

Міністрів України № 51-р від 6 лютого 2013 року 

„Про схвалення Концепції Державної цільової 

правоохоронної програми встановлення сучасних 

систем безпеки, застосування засобів зовнішнього 

контролю (спостереження) та швидкого реагування 

на період до 2016 року”, інші законодавчо-

нормативні акти. 

Ініціатори розроблення 

Програми 

Великолучківська сільська рада;                                     

Відділ з питань оборонної, мобілізаційної, призовної 

роботи, цивільного захисту населення, взаємодія з 

правоохоронними органами та надзвичайних 

ситуацій Великолучківської сільської ради 

Розробник Програми Великолучківська сільська рада;                                     

Відділ з питань оборонної, мобілізаційної, призовної 

роботи, цивільного захисту населення, взаємодія з 

правоохоронними органами та надзвичайних 

ситуацій Великолучківської сільської ради 

Відповідальні 

виконавці Програми 

Великолучківська сільська рада;                                     

Відділ з питань оборонної, мобілізаційної, призовної 

роботи, цивільного захисту населення, взаємодія з 

правоохоронними органами та надзвичайних 

ситуацій Великолучківської сільської ради 

Строки реалізації 

Програми 

2026-2030 роки 

Джерела фінансування 

Програми 

Бюджет Великолучківської сільської територіальної 

громади 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів,  

для реалізації 

Програми, всього: 

2 024,0 тис. гривень 



У тому числі за 

рахунок сільського 

бюджету бюджету 

Великолучківської 

сільської 

територіальної громади 

2 024,0 тис. гривень 

 

 

 

 

Секретар Великолучківської 

сільської ради                                                                  Оксана ГЕЛЕНИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Додаток 2 

                                                                                                               до Програми 

 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми обслуговування системи відеоспостереження, охорони 

громадського порядку та безпеки Великолучківської сільської 

територіальної громади на 2026-2030 роки  

  

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити для 

виконання 

Програми 

Всього витрат на виконання Програми, тис. 

гривень 

ВСЬОГО 
2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік  

2030 

рік 

Обсяг ресурсів 

усього (тис. грн),                         

у тому числі: 

2 024,0 404,0 405,0 405,0 405,0 405,0 

Бюджет 

Великолучківської 

сільської 

територіальної 

громади 

2 024,0 404,0 405,0 405,0 405,0 405,0 

 

 

 

Секретар Великолучківської 

сільської ради                                                                  Оксана ГЕЛЕНИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Програми 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ 

з виконання Програми обслуговування системи відеоспостереження, охорони громадського порядку та безпеки  

Великолучківської сільської територіальної громади на 2026-2030 роки  

№ 

з/п 

Завдання 

по 

Програмі 

 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

Фінансув

а-ння 

Орієнтовані обсяги фінансування, гривень 
Очікуваний результат та 

результативні 

показники виконання 

завдань ВСЬОГО 
2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

1 

Реалізація 

заходів 

щодо 

встанов-

лення 

локальної 

мережі 

відеоспо-

стереже-

ння на 

території 

сільської 

терто-

ріальної 

громади 

Обслуговування 

системи 

відеоспостере-

ження, надання 

доступу до 

мережі 

Інтернету та 

електропоста-

чання системи 

відеоспостере-

ження 

2026-

2030 

Великолуч-

ківська 

сільська 

рада 

Бюджет 

Велико-

лучків-

ської 

сільської 

терито-

ріальної 

громади 

2 024,00 404,0 405,0 405,0 405,0 405,0 

– підвищення рівня 

безпеки громадських 

місць, об’єктів 

благоустрою; 

– покращення 

криміногенної 

обстановки; 

– зменшення кількості 

злочинів, скоєних з метою 

пошкодження та 

викрадення комунального 

майна міста; 

– підвищення рівня 

реагування у випадку 

скоєння злочинів та 

збільшення кількості 

розкритих злочинів; 

– попередження скоєння 

дрібних злочинів, таких як 

пограбування, розбійні 

напади, незаконне 

заволодіння 

транспортними засобами 

та інших діянь. 

Придбання та 

встановлення 

камер 

відеоспостере-

ження та інших  

пристроїв 

системи 

відеоспостере-

ження, 

забезпечити 

автономне 

живлення 

систем 

ВСЬОГО за Програмою: 2 024,0 404,0 405,0 405,0 405,0 405,0  

 

              Секретар Великолучківської 

              сільської ради                                                                                             Оксана ГЕЛЕНИЧ 



 


